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Руководителям общеобразовательных организаций







О направлении приказов по ГИА-11

Отдел образования администрации Петровского муниципального округа Ставропольского края (далее – отдел образования) в соответствии с письмом министерства образования Ставропольского края информирует, что  в рамках подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2024 году министерством утверждены приказы:
от 02.02.2024г. №169-пр «О внесении изменения в Положение о государственной экзаменационной комиссии Ставропольского края для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденное приказом министерства образования Ставропольского края «Об утверждении Положения о государственной экзаменационной комиссии Ставропольского краядляпроведениягосударственнойитоговойаттестациипообразовательнымпрограммамсреднегообщегообразования» от 29 августа 2023 г. № 1490-пр;
от 13.02.2024 г. № 236-пр «Об утверждении состава членов государственной экзаменационной комиссии Ставропольского края по проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2024 году, которым планируется выдача средств криптографической защиты информации «РутокенЭЦП
2.0 3000»»;
от 13.02.2024 г. № 238-пр «Об утверждении инструкций для лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме государственного выпускного экзамена в Ставропольском крае в 2024 году»;
от13.02.2024г.№239-пр «О внесении изменения в Положение о предметных комиссиях Ставропольского края при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденное приказом министерства образования Ставропольского края от 29 августа 2023г. №1503-пр «Об утверждении Положения о предметных комиссиях Ставропольского края при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования»;
от 13.02.2024 г. № 240-пр «Об утверждении инструкций для лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена в Ставропольском крае в 2024 году»;
от 13.02.2024 г. № 241-пр «Об утверждении инструкций для лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена по информатике в компьютерной в Ставропольском крае в 2024 году»;
от 07.03.2024 г. № 371-пр «Об утверждении состава председателей предметных комиссий Ставропольского края при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2024 году».
Просим ознакомиться с указанными документами и довести информацию до сведения лиц, привлекаемых к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования под личную подпись, а также разместить на официальных сайтах общеобразовательных организаций округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
Приложение: в электронном виде.
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