Отчёт 
 о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции 
[bookmark: _GoBack]в МБОУ СОШ №4 в 2023-2024 учебном году
                
В соответствии с разработанным планом по противодействию коррупции в школе  проведена работа по  следующим направлениям: 
1. Обеспечение прав граждан на доступ к информации о деятельности МБОУ СОШ №4:
- Используются прямые телефонные линии с директором  школы в  целях выявления факторов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции.
- Принимаются решения о распределении средств стимулирующей части фонда оплаты труда.
- Постоянно проводится  информирование участников ОГЭ, ЕГЭ и их родителей с полученными  результатами  по проведенным письменным работам.
- Усилен контроль за осуществлением набора в первый класс, соблюдаются правила приема, перевода и отчисления обучающихся из школы.
- В школе организован личный прием граждан директором школы.

2.Обеспечение открытости деятельности школы:

- Классные руководители 1-11 кл. ознакомили родителей с Правилами внутреннего распорядка.
- На совещании при директоре, Управляющем Совете рассмотрен вопрос исполнения законодательства о борьбе с коррупцией. 
- В школе оформлен стенд «Нет коррупции», который обновляется ежемесячно, где размещается информация о противодействии коррупции в школе.
- На сайте школы своевременно размещается информация о проводимых мероприятиях и других важных событиях в жизни школы.

3. Информационная работа с учащимися:
- Учителями истории на уроках обществознания были рассмотрены проблемы коррупции в государстве в рамках тем учебной программы: «География появления коррупции в России», «Виды коррупции и формы ее проявления», «Коррупция в Ставропольском крае», «Конвенция ООН против коррупции».
- Психологами была организована встреча  с  работником прокуратуры Мосейчук А.А.  «Коррупция и ее составляющие: формула ответственности» , ознакомили учащихся со статьями УК РФ о наказании за коррупционную деятельность.
- Классными руководителя были проведены тематические классные часы для обучающихся 1-11 классов: «Что такое долг и ответственность?», «Закон и необходимость его соблюдения», «Коррупция как социально-историческое явление», «Моральный выбор – это ответственность», « По законам справедливости», «Подросток и закон», « Деньги – плохой хозяин или хороший слуга?»,  «Легко ли всегда быть честным», «Противодействие коррупции и антикоррупционной политике».
- Проведен конкурс среди обучающихся на лучший плакат антикоррупционной направленности.
4. Проведена  разъяснительная работа с работниками школы:
- о недопустимости принятия подарков в связи с их должностным положением; 
- по положениям законодательства РФ о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взяток, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений в соответствии с законодательством РФ о противодействии коррупции; 
- о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими, как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или просьба о даче взятки. 
- На заседании ШМО классных руководителей 1-11 кл. рассмотрен вопрос «Работа классного руководителя по формированию антикоррупционного мировоззрения обучающихся».
- Постоянно организовываются встречи педагогического коллектива с представителями правоохранительных органов (инспектор ОДН Янукян А.А.).
- Социальный педагог ознакомил педагогический коллектив с памяткой  «Бытовая коррупция в современной России».
5. Работа с родителями:
- Проведены классные родительские собрания   по формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся, беседы и встречи с представителями правоохранительных органов с членами родительского комитета о недопущении поведения со стороны родителей по отношению к работникам образовательного учреждения, которые могут быть расценены как факты коррупционных проявлений «В чем проявляется зло коррупции для общества?», «Зачем нужна дисциплина и ответственность», «Закон и необходимость его соблюдения» 


Директор школы                                 Краснова И. В.
 

